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Бивши премијер Велике Британије није никада крио да је за њега новац 

увек играо врло важну улогу. Он се још у младости дивио идејама                   

Лава Троцког, али су временом идеје о социјалној прави уступиле место 

другачијим размишљањима. Једнакост у друштву је добра ствар, али је 

Блер, пошто је постао премијер, престао да води рачуна о унутрашњим 

проблемима своје земље. Он се врло брзо претворио у војног лидера                 

и без поговора је подржавао политику Клинтона и Буша-млађег. 

Једном речју, он је постао најбољи пријатељ Вашингтона и није 

пропуштао ни једну могућност да у свакој згодној прилици заради. 
Недавно се испоставило да су њега тајно финансирали Уједињени 

Арапски Емирати. То је било 2007.године, када је он био 

специјални посланик у „Квартету за блискоисточно регулисање“. 

Британске новине Телеграф су недавно писале да је за своје 

консултационе услуге господин Блер од државе и државног фонда                

Абу-Дабија добијао хонораре у милионима. 

Прошле године, у Уједињеној Краљевини је објављен извештај истраге 

узрока и околности због којих су британске јединице отпремљене у Ирак. 

У документу се тврдило да се Велика Британија упетљала у рат,                             

а да претходно није искористила све могућности за тражење мирног 

решења и да није предвидела последице сценарија војне интервенције,      

а и сама правна база за почетак борбених дејстава изазива питања.  
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Предлог за упад америчко-британских јединица у Ирак 

2003.године је тврдња западних тајних служби да режим Садама 

Хусеина поседује оружје за масовно уништење, мада су 

инспектори Комисије УН за праћење, контролу и инспекцију који 

су посетили Ирак дошли до сасвим другачијег закључка. Њихово 

мишљење је, без обзира на то, игнорисано. Доцније се 

испоставило да су Блер и председник Џорџ Буш – млађи, како би 

оправдали агресију, намерно јавност довели у заблуду.  

Блер је преварио Британце, тако да је био је принуђен да 

2007.год. (после 10 година у врху власти) поднесе оставку.  

Доцније, после више година, у интервјуу ТВ каналу CNN                     

Тони Блер је лично признао да је агресија Американаца                            

и њихових савезника на Ирак постала један од главних разлога 

који је изазвао општи наступ терориста из групе „Исламска држава“.  

Отада Европа страда од руку убица који убијају потпуно невине 

људе у Ници, Берлину, Лондону и Барцелони. 
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